
令和６年12月定例会で審議された案件（令和６年12月２日～17日）
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令和５年度平戸市一般会計決算認定について
令和５年度平戸市国民健康保険特別会計決算認定について
令和５年度平戸市後期高齢者医療特別会計決算認定について
令和５年度平戸市介護保険特別会計決算認定について
令和５年度平戸市農業集落排水事業特別会計決算認定について
令和５年度平戸市宅地開発事業特別会計決算認定について
令和５年度平戸市あづち大島いさりびの里事業特別会計決算認定について
令和５年度平戸市駐車場事業特別会計決算認定について
令和５年度平戸市工業団地事業特別会計決算認定について
令和５年度平戸市水道事業特別会計剰余金の処分及び決算認定について
令和５年度平戸市病院事業会計決算認定について
令和５年度平戸市市営交通船事業会計決算認定について
平戸市印鑑条例の一部改正について
平戸市手数料条例の一部改正について
平戸市シルバーワークプラザ条例の廃止について
平戸市職員の特殊勤務手当に関する条例の一部改正について
令和６年度平戸市一般会計補正予算（第７号）
令和５年度平戸市市営交通船事業会計補正予算（第３号）
指定管理者の指定について　※平戸市平戸城
指定管理者の指定について　※平戸市鄭成功記念館
指定管理者の指定について　※平戸市平戸オランダ商館1639年築造倉庫
指定管理者の指定について　※生月町元触地域交流センター
指定管理者の指定について　※生月町御崎コミュニティセンター
指定管理者の指定について　※度島交流会館
市有財産の無償譲渡について
公有水面埋立免許出願に係る意見について
平戸市教育長の任命につき同意を求めることについて

専決処分の報告について

専決処分の承認を求めることについて
（専決第９号　令和６年度平戸市一般会計補正予算（第６号））
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※報告書は、議会事務局で閲覧できます。

議案番号 件　　　　　　　　　　　　名 結　果

報告番号 件　　　　　　　　　　　　名 結　果

承認番号 件　　　　　　　　　　　　名 結　果

令和６年度平戸市一般会計補正予算（第５号） 原案可決

専決処分の報告について 報告済

専決処分の承認を求めることについて
（専決第８号　令和６年度平戸市一般会計補正予算（第４号）） 承　認

・賛否が分かれた案件はありませんでした。

令和６年11月臨時会で審議された案件（令和６年11月13日）

会派名 研修者 研修日・研修地 研修・調査内容

新
蒼
会

山田　能新
神田　全記
綾香　良浩

新
時
代

大村　謙吾
近藤　芳人
山内　貴史

新
波
ク
ラ
ブ

井元　宏三
吉福　弘実
針尾　直美

令和６年11月８日～10日
①善通寺市議会
　（香川県善通寺市）

②神山まるごと高専
　（徳島県名西郡神山町）

③直島
　（香川県香川郡直島町）

①善通寺市議会
　市議会の取り組み・議員交流・姉妹都市に学ぶ

②神山まるごと高専
　⑴建学の精神：日本で唯一起業家の育成を打ち出
　　した背景やコンセプトを学ぶ
　⑵教育カリキュラム：テクノロジーとデザインの
　　融合や、起業家精神の育成、実践的な学びの機
　　会などの教育プログラムについて
　⑶地域連携：地元企業や自治体との協力関係、
　　地域の課題解決に向けた取り組みなど、地域と
　　の連携状況を学ぶ　ほか　全寮制の環境、少人
　　数教育、学費支援、成果と課題など

③直島
　　アートの島「ベネッセハウスミュージアム」
　　「家プロジェクト」から観光を学ぶ

政務活動報告

・議案第64号から75号までの12件は、９月定例会からの継続審査案件 

・議案第94号は欠番 

・賛否が分かれた案件はありませんでした。 

　政務活動とは、市政や市政と関係性がある事柄に関する調査・研究、その他活動

に資するために必要な会派活動および議員活動のことです。

　平戸市では、この政務活動にかかる経費の一部として、会派に対し、その所属議

員数に応じて１人当たり月額１万円の政務活動費が交付されています。


